

『2016年版 司法試験・予備試験 完全整理択一六法 刑法』
お詫びと訂正

以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2016年1月8日現在

| 頁 | 訂正箇所 | 訂正前 | 訂正後 | 更新日 |
|-----|---------|----------------------|------------------------------|------------|
| 409 | 下から14行目 | 強迫・欺罔・誘惑等の 行為は、…… | 脅迫 ・欺罔・誘惑等の 行為は、…… | 2015.12.21 |